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IR T

SEU A A Y

FARBIEE

B S

B FE =

ATEUE FE R

PRE

— === |lo|lo|~]|o
= = = = = = =

GUHFTT

5 ICHESKHTE

5.1

SR ER A

SORSTE SR TCER A 5 HdiE O HONS INEO% A i ILA2.
®2 MHEENETEEREHESHIETANN KSR

EREH % S HPLHHE TS
W IRFF

realmCode 1.1 | HbsgfRHg, “ON” ARk
SCRSVEMEAY, A fE

typeld 1..1 | @root="2. 16. 840. 1. 113883. 1. 37,
@extension=" POCD MT000040”
SRR 5 01D, Horhe

templateld 1..1 ., .,
root="2.16. 156. 10011. 2. 1. 1. 52
R FERR, Hr

id 1..1 | @oot="2.16.156. 10011. 1. 1”, Tfij L&M1&
mALEs A, BT id/@extension
FR UL OO 2R 2, Hor
@code="C0032",

code 1..1 | @codeSystem="2. 16. 156.10011. 2. 47,
@codeSystemName=" T 415 B3 %R 1G
wR"

title L. 1 | SCRYARRR, ALy : AEBeiR S E

effectiveTime L1 | ORI &S U TR)

confidentialityCode | 1..1 | o0 Ais, SLBETR: ,
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25
SRR R Y, R EA A

languageCode 1..1 L, L,
@code="zh—CN

sotld e YRGS, FUBEEITIRIR . HAHH
R HN A

versionNumber 0..1 | CHRRAS




5.2 B5&%ME

Z 5B RICH MBI SR T O A iR RS
®3 SEEXNZERFESHETHNEXFR

WS/T XXXXX—2013

TCERER EH VL RSE 30 A TTARRAT
SR IE SO0 R B A e DR 51,
recordTarget 1..% | fEE{EetypeCode="RCT”,
@contextControlCode="0P”
|--patientRole 1..1 MAME /ﬁ;ﬁlil@}’éﬁ
@classCode="PAT
R, HhsaE
i L @root="2.16. 156. 10011. 1. 19", T DEOL. 00. 021. 00
BRI 5 BT  id/@extension
eA
fEFE S bR, HAshEE
joid . @root="2.16. 156. 10011. 1. 12", T DEOL. 00. 014. 00
BRI 5 BT  id/@extension
H
RE SRR, HApEaE
|--|--id 1..1 | @root="2.16.156.10011. 1. 13”, 7 | DEOI. 00. 004. 00
BARHIm 5 BT id/@extension H1
|-addr L1 FEEAENE, KA H use="H" (5
IR ARD)D
|--|--|--houseNumber L. 1 | kb TS 15 DE02. 01. 009. 06
|--|--|--streetName L1 | B4 (. %, 575 DE02. 01. 009. 05
|--|--|--township .1 | #hht-2 . #riEdrEa) DE02. 01. 009. 04
|--|--|--county L1 | k-8 (XD DE02. 01. 009. 03
|--|--|--city L. 1 | k- (XD DE02. 01. 009. 02
|--|--|--state L.1 | #hht-% (BRI, BHFETD DE02. 01. 009. 01
|--|--|--postalCode L. 1 | MEEEmE DE02. 01. 047. 00
|--|--telecom 0..% | BRRHIE DE02. 01. 010. 00
BEMEAGE, HpiaEe
|--|--patient 1..1 | classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTANCE”
BEGES, HHhiaE
|--|--|--id 0..1 | @oot="2.16.156.10011.1.3”, T | DE02.01.031. 00
BARHI%m5 BT id/@extension
|--|--|--name L.x | BHEA DE02. 01. 039. 00
BE MR, R GB/T 2261. 1 Ay
|--|--|--administrativeGenderCode R, Hrp DE02. 01. 040. 00
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.




WS/T XXXXX—2013

3.3.4”
|--|--|--birth Time 0..1 | BFHAHM DE02. 01. 005. 01

BEISBOIRAL, S GB/T 2261.2 | DE02.01.018.00
|--|--|--maritalStatusCode 0..1 e, ﬁ?j

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.

3.3.5”

R, R GB 3304 fXASFr#E, H | DE02.01.025. 00
|--|--|--ethnicGroupCode 0..1 i ”

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.

3.3.3”
|--|--|--birthplace L. 1 | thAEH

H g (A
|--|--|--|--place 1..1 | @classCode="PLC” , @determinerC

ode="INSTANCE”
|--|--|--|--|--addr 0..1 | HiZHh
|--|--|--|-~|--]--county k-5 (XD DE02. 01. 009. 03
|==|ef-|-|--|--city k-1 GO DE02. 01. 009. 02
|--|--[--|--|--|--state il (H¥EIX. BEFED DE02. 01. 009. 01
|--|-[-|~-|]--|--postalCode 0..1 | MEEBGmAY DE02. 01. 047. 00

e, HAp
|--|--|--nationality .. | CeodeSystem="2.16. 156. 10011 2. 4 o 01 015 00

3.3. 17, @codeSystemName="1H 5 &

[ A3 X 44 FRACES (GB/T 2659) 7
|--|--|--age 1..1 | F#E DEO02. 01. 026. 00
|--|--|--employerOrganization | 0..1 | T.{EHf;
|--[--|--|--name L% | TAESRAL4ZHR DE02. 01. 004. 00
|--[--|--|--telecom L.* | TAESAL S DE02. 01. 010. 00
|--|--|--|--addr 0..1 | LAEHLAS
|--|--|--]--]--houseNumber Htik—1 T h A DE02. 01. 009. 06
|--|--|--|--|--streetName PUERHE-AT (7. B%. FE DE02. 01. 009. 05
|--|--|--|--|--township Hiht-% (B, #rEdrFEa) DE02. 01. 009. 04
|--|-|--|--|--county Hihk-E (XD DE02. 01. 009. 03
|=-|-|-|--|--city sk GO DE02. 01. 009. 02
|--|--|--|--|--state Hhk-4 (HBIX. BfETD DE02. 01. 009. 01
|--|--[--|--|--postalCode 1| BB GRS DE02. 01. 047. 00
|--|--|--household A POER

Hsa il
|--|--|--|]--place 1..1 | @classCode="PLC” , @determinerC

ode="TINSTANCE”
[=-|--[--|--|--addr 0..1 | FTEF{EH
|--|--|--|]--]--|--houseNumber Hhk— 1T R DE02. 01. 009. 06
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|-|-|--|--|--|--streetName P BE-FT (. B 7% DE02. 01. 009. 05
|-=|~-|--|~-]--|]--township Hht-2 . #iErFad) DEOZ. 01. 009. 04
|--|-=|--|--|--|--county Hhk-5 (XD DE02. 01. 009. 03
I M1 (IX) DEOZ. 01. 009. 02
|==[==|-[--|--|--state Hhk-4 (HRIX. BEEH) DE02. 01. 009. 01
|--|--|--|--|--|--postalCode HIS X 4 DEOZ2. 01. 047. 00
|--|--|--nativePlace FEEE

HrpghafEe
|--|--|--|--place classCode="PLC” , @determinerCo

de="INSTANCE”
|--|--[--|--|--addr FEOTHL
I M1 (IX) DEO2. 01. 009. 02
[=-|=-[--|--|--|--state k- CHIAX. HEETD DE02. 01. 009. 01
|--|]--|--occupation ORI

WL BCRD, o DE02. 01. 052. 00

) @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2

|--|--|--|--occupationCode

3.3. 137, @codeSystemVersion="M
ARG (NN EARD AR

|--|--providerOrganization

POt E RSN, HbdgEe
classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”

oo

{EBEHIAIbRIN, FA e a{E
@root="2. 16. 156. 10011. 1. 5”7, 1MW
BARKI%m 5 BT id/@extension

DEO08. 10. 052. 00

|--|--]--name

RN AER

DE08. 10. 013. 00

author

RECIEE, BA1E:
@typeCode="AUT”,
@contextControlCode="0P”

|--time

|--assigned Author

feEalEE, sEE:
@classCode="ASSIGNED”

--id

VR ME— AR iR AT, Hrp
@root="2.16. 156. 10011. 1. 77, T
BARKI%% 5 BT id/@extension H

|--|--assignedPerson

|--|--]--name

PR

DE02. 01. 039. 00

custodian

SCRYEENLAAME B, A A
@typeCode="CST”

|--assignedCustodian

BB @classCode="ASSIGNED”

|--|--representedCustodianOrg
anization

FAB T R SRS N B IR GES )
AWK, Hrp
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@classCode="0RG” ,
@determinerCode="INSTANCE”

SR RE BT ML RSN, e

|--|--|--id 1..% | @root="2.16. 156. 10011. 1. 5", T
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|]--]--name 0..1 [ PREWIIZFR
legalAuthenticator L.k | BLEAE
|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity L. 1| MRgs& etk
R I ME—FRIRAE,
feo|id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4", ffi
BARKI%m 5 BT id/@extension
|--]--code Hd, adisplayName="#}FE/E”
. HrpEEE @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . ” ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 42 DEOZ2. 01. 039. 00
authenticator Lok | B (EFAE EIR
|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity L. 1| MR5s etk
B4 WIME—FRIAST, Horp
Joo|id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4", ffi
BARKIZm5 BT id/@extension
Hrp, @displayName="FAT (F]3F
|--|--code ”
£) B2 )il
. Hrp 4 H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . ” ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 42 DEOZ2. 01. 039. 00
authenticator L.k | EVREEIT
|--time 1.1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity L. 1| MRgs etk
R I ME—FRIRAF,
|oo|id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4", ffi
BARKI%m5 BT id/@extension
|--]--code Hd, edisplayName="FJGEIF”
. Hrp 4 E @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson ) ” ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 42 DEOZ2. 01. 039. 00
authenticator Lo.* | fEBEEIT




WS/T XXXXX—2013

|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity 1.1 | IRSE ik
A FME—PRIRTE, H
|--|--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4”, 1]
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--]--code Hdr, @displayName="{FR B IH”
. HABE{E eclassCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . L .
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name Itk 42, DE02. 01. 039. 00
authenticator L.* | TifE+
|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity L. 1| MRSk
A FME—PRIRTE, H
|--|--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 47, 1]
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--]--code Hr, @displayName="5i/F3" 1"
. H A B4 eclassCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . L ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name Itk 42 DE02. 01. 039. 00
authenticator L.k | HHEERIT
|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity L. 1| M5 Sk
A FME—PRIRTT, H
|--|--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4”7, 1]
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|--code Hrp, @displayName="#H{& B H”
) Hrh i {H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . . ”
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name Itk 42, DE02. 01. 039. 00
authenticator L. | SEXRID
|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity 1.1 | IRSSE ik
A FME—PRIRTT, Hr
|--|--id @root="2. 16. 156. 10011. 1. 4”, 1]
BARKI%% 5 BT id/@extension H
|--|--code Hrf, @displayName="5z>] BEIfi”
|--|--associatedPerson Hr s {H @classCode="PSN”,
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@determinerCode="INSTANCE”

|--|--|--name w44 DE02. 01. 039. 00
authenticator 1..*x | 4Ri5 5
|--time 1..1
|--signatureCode 1..1
|--associatedEntity L. 1 | IR5s& Stk
B4 EWIME—FR AR, o
|--|--id @root="2.16. 156. 10011. 1. 4", T
BARHI%m5 BT id/@extension
|--|--code M, @displayName="%mfid 1"
i Hrh i {H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . L, .
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name 44 DE02. 01. 039. 00
participant L.x | BR& AN, 8% 1E: @typeCode="NOT”
|--associatedEntity L.1 | ks
|--|--code L.1 | BEHEKARANXLR DE02. 10. 024. 00
|--|--addr IR A Mk
|--|--|--houseNumber k-1 RS A DE02. 01. 009. 06
|--|--|--streetName DUEHEE-A (7. B8 R DE02. 01. 009. 05
|--[--|--township Hihk-2 B, ) DE02. 01. 009. 04
|--|--|--county HhE-E (XD DE02. 01. 009. 03
|--|--|--city Huhk-m7 (HBIXD DE02. 01. 009. 02
|--|--|--state a8 (BB, BiEm) DE02. 01. 009. 01
|--|--|--postalCode 0..1 | MEEmAY DE02. 01. 047. 00
|--|--telecom IR AN IS DE02. 01. 010. 00
i Hh i {H @classCode="PSN”,
|--|--associatedPerson . ., L
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--name B YN TS DE02. 01. 039. 00

5.3 kBEENEHE

RIPIE BN NG 70 3R S L 5 BdfE TT R L% R ik R4

=4 KEEDNEAETREMEESHBITHN N K&K

TR AT B 95 b AR
RSB B, RIBA RS 55230
relatedDocument 0. % EATAERIRSR, PRSI RIS
FHIAB IR, 8 TB R AR R SOk
) R A6 SRS AR
|--parentDocument 1.1 | 23CHY
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|--|--id Lo.ox | SOCRYFRIRAT
|--|--setld 0..1 | XHFEFIS
|--|--versionNumber 0..1 | MCHYpRAS
componentOf 1.1 | iz
|--encompassingEncounter
ANBegte, Hrh
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2
||--code 1.1 N ““ | DE06. 00. 237. 00
.3.1.249”, @codeSystemName="\
B AR
|--|--effective Time 1.1 | Bz
|--|--|--low L.1 | ABEH#H DE06. 00. 092. 00
|--|--|--high L.l | B H M DE06. 00. 017. 00
|--|--location
|--|--|--healthCareFacility HrhE {HaclassCode="SDLOC”
|--|--|--|]--serviceProviderOrga A E, /H,\,EP ”
nization @classC(')de: ORG :, )
@determinerCode="INSTANCE
|--|--|--|--|]--asOrganizationPart L ox i s, BREE
of @classCode="PART”
|--|-=|--|-=[--|--wholeOrganizati L H A HaclassCode="0RG”
on determinerCode="INSTANCE”
TR, g (E
foefoe ||| -] 1..1 | @root="2.16.156.10011. 1. 21" ,
EARMEAE A id/extension F1
|ec} o= ||| ~|--|--name L.l | wEe DEO1. 00. 019. 00
o Bl arR, HrhikEE
|--|--|--|--|--|--]--asOrganization Y,
PartOf 1..% @classC(')de: ORG :, )
@determinerCode="INSTANCE
REEPRIARF, HrhohaE
foefefe | |- -l 1..1 | @root="2.16.156.10011. 1. 26" ,
B ARMEAE A id/extension F1
|--|-=|-=|~~|~=|--|--]--name .1 | BF=4/K DEO0S. 10. 026. 00
6 IHEERE
MAEFETIHIAL
SRR FE TR SRS

W®”S MR ETIHIRL
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BT ¥ 21 Ei3%)

A AR Y 0..1 R2 F e s AR JLH AR BN B i B K Sk LA B

2 1..1 R R ZHIE S

FEMEREREET | 1.1 R ANBEITE, BBy, a4 A d 2 0 5 R R0
HAhZ W25 Py 2%

Ly AU ] 0..1 R2 FEA TR ERER, HREEENE

B2 W = 1y 1..1 R bl SAZILTE SN

SURT ] 0..1 R2 R I BUEAE B

SR E A A 1..1 R BT HE A Bt 2 LT A 4 R

FAREAEFET 0..1 R2 FEA TR FARM KA

(E S 0..1 R2 SRR S AE B

Rt AR 1..1 R AT B B AE B

AT B 1..1 R FEA TR ER B AR, AR
o3 IR B4 1) A5 THT 55 R 2%

Ve igaml 1..1 R WIATT TR S 2

P E 1..1 R F B TR B RN 2 FAH OGP 2

6.2 HHAIEET
6.2.1 HE@HMMEETZREMM
FEATPRAIE TS 2% H A LR 6
*o6 HEHMPEEHHEBEMM

& BHAK | UK ik
ABifh#E 2% H 0..1 R2 | BB LH ARSI ELE, THEHLN ke
B AR 2 0..1 R2 | 5grA LA S 1h WARE IR, THERAN g

6.2.2 EHIMMEETHTEAR
A ARIE R TR AR KT .

x7 EWPMEETTRAR

%A Bi | m | sk | peoE MRS
TobRiRFF
component ﬁifﬁ@@fﬁ%ﬁfﬁ%
|--section
code AR RAE AR,
H1@code="8716-3",
[~--code oAt 1| R | @codesysten="2. 16. 84
o 0.1.113883.6.17,
displayN @displayName="VITAL

10
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ame SIGNS”,
@codeSystemName="L01
codeSyst NC”
emName
|--|--text Aii%lzﬁj\
|--|--entry hE%H
|--|--|--Observation 1.1
code
codeSyst Hr,
@codeSystem="2. 16. 15
em codesysten™ = DEO4. 10. 188
|--|--|--|--code codeSyst 1..1 R 6.10011.2.2. 17, @code
, N .00
emName SystemName=" P45 &
displayN HmcHR”,
ame
xsi:type 7GRN
|-=|~-|--|--value value 1.1 R @xsi:type="PQ”,
unit @unit="kg”
|--]--entry HAEKREXHE
|--|--|--Observation 1..1
code
codeSyst Hrp,
@codeSystem="2. 16. 15
em codesystenT = DEO4. 10. 019
|--|-=|--]--code codeSyst | 1--1 R 6. 10011. 2. 2. 17, @code
, N .00
emName SystemName=" P45 &
displayN HimcHR”,
ame
xsi:type (=KD
|-_|_-|_-|--Value value 1..1 R @xs1i: type:”PQ”,
unit @unit="g”
6.3 BHIERET
6.3.1 BHIZRETERBEMAM
WL 5% H LRSS
=8 LHNERETLHEBEEMK
% HBWK EH AP iR
T (B0 Lighx 1.% R [T (2O SieWrm AR gl it 5%
sk H
S ELZ W 4% H 1% R T BSR4 PR 0 S AN G A

11
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6.3.2 ZHNERETTRAMK
EWHdsR T e R AR,
R9 SHHCREDTREARK

_ = PRIVAI kS E/Epn
) 2‘ b E N,

TLRATK JE& % AR ERSE 4 o

component BWheRENRTRE

|--section

Zhridsx &S, Hi,
@code="29548-5",
@displayName="Diagnos
is”,
@codeSystem="2. 16. 840
.1.113883.6.17,
@codeSystemName="LOIN
o

|- —text NS
WECSOR AT SR N
%H

HrhsaE
|--|--|--organizer @classCode="CLUSTER
", @moodCode="EVN"

|--|--code 1.1 |[R

---entry

--statusCode

--component 1.1 |R 1T (2D 22 4 FR

HrpghafE,

1..1 @classCode="0BS”, @moo

dCode="EVN”

Hrh,

@codeSystem="2. 16. 156

.10011. 2. 2. 17, @codeSy

|-=|==]--|-=|--|--code 1..1| R | stemName=" /{5 EH

oo H

7 @displayName="17]
(RO LW AR

|--|--|--|--|--observati
on

DE05. 01. 025.
00

e qualif
er
|-=|-=[-=|~=|-|--|--|--nam Hrp, @displayName="
e . ] (B 22k

T (2D W54
[wef-[--[--|----value L.1| R | FRfik, Hrp
@xsi:type="ST”
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|--|--|--|]-- component

Il G2 L E Wi il
%H

|--|--|--|--|--observati

on

HrhEg(E,
@classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

oeff----code

Hr,

@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName="T 415 B4
ProcH=x"
@displayName="J" 2
BT T i

DE05. 01. 024.
00

|- |-[-l=-|--[--[--qualifi
cr

B —

€

Hd, edisplayName="
Il (B0 2z

oo bepf-value

Hrp, @xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011.2.3.3.11.57,
@codeSystemName="4557
A% (1CD-10) ”

|--|--entry

T2 WoR o H

|--|--|]--organizer

Hh#aa
@classCode="CLUSTER
", @moodCode="EVN"

|--|--|--|--statusCode
-k

-|--component

I 4

|--|--|--|--|--observati

on

Hrh s (E,
@classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

roroeepeff-id

LSRN, s E
@root="2. 16. 156. 10011

187, TR RS B
T id/@extension H

DEO1. 00. 005.
00

rooe-iep-f-code

Hr,

@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName="TF 415 5%
PEICH*X,
@displayName="J% 2
Wr—$5 5 4 PR

DEO05. 01. 025.
00

13



WS/T XXXXX—2013

|- |-=[-[-[=-|--|--qualifi

cr

oo
(&

Hd, edisplayName="
A

reeeeeff-value

I B2 Wr— 5 44 Bk A
iR, Hrhexsi:type="ST”

|--|--|--|]-- component

A2 R gm g 2k H

|--|--|--|--|--observati

on

HrhEg (g,
@classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

reeoe-iepf-code

Hrh,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName=""T 415 B %
P HR"
@displayName="J% 2
Wr 2 9

DEO05. 01. 024.
00

|- |-=[-[-I=-|--|--qualifi

cr

rereeefepeff--nam

€

Hrp, @displayName="
i ES W

oo epf-value

Hrp, @xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011.2.3.3.11.57,
@codeSystemName="4557
A% (1CD-10) ”

6.4 FERROFE

]

6.4.1

htl
FERREBETFEMR

A R IR 2 2 H B AR 10,

10 [EIEYIRET P EER

& BHAK EH G ik
fEBEE RGN 1.1 R B B8 AN e 1 ik
42 H
BN E A I 0..1 R2 E: B 8 4505 A0 B A B K]
% H
NG PN 0..1 R2 R P 35 3 B N e HI B i 1)
1T IR 8] 2% H
B e N 0..1 R2 e A e N e o )
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J SRR [A) 5% H

6.4.2 FERRERCHS

REPE 3 E154
TR E T TR AR ELL.
el

[B)RRY =TT ST RE K

TLRATK

J&

HH

AR

LERSE 4

PRIVAI kS E/Epn
FRRAT

component

[ BFIRETIRITR

|--section

|--|--code

1.1

G R AT, A,
@code="11450-4",
@displayName="PROBLEM
LIST”,
@codeSystem="2. 16. 840
.1.113883.6.17,
@codeSystemName="LOIN
o

|--|--text

NBEHR Y

-|--entry

FE BB IR SRS 2%
H

|--|--|--observation

Hrh s (g,
@classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

o-f-f-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName=""P4: 15 B4
Pr e Hx”
@displayName="1{FFi#
PIRRASANS”

DEO5. 10. 119.
00

|-} |--|--value

PR WSS Rl Hrh
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011.2.3.1.1007,
@codeSystemName="1{£F%
H IR SAAGER”

|--|--entry

B B 45 0 A Hh 22 A1
8 S R H

|--|--|--observation

HAg s,
@classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

15



WS/T XXXXX—2013

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy

DE05. 10. 152.

|--|--|--|--code 1. stemName="T2E 15 B 4L 00
L HR,
@displayName="%/5+h
BF A R R
10 AR S R A, Hor
|--|--]--|--value 1.. . R
@xsi:type="ST
|--|--|]--|--|--entryRelation 11 Hrh s,
ship @typeCode="REFR”
HrhdE 1,
|--|--|--|]--|--|--observation 0.. @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”
Hrr,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName="TA4E45 S 4 | DE05. 01. 078.
e -code 0.. iy
fEom A", 00
@displayName="$115
B A8 S5 DR 0 i Y
Hrp, @xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156
ffeefeeff-|--|--value 0.. .10011.2.3.4.57,
@codeSystemName=""5J7
R (1CD-10) ”
entry ﬁﬁﬂ@i\‘ﬁ%%%)\ﬁ%ﬁﬁ@
R[] 2% H
Hrhha e,
|--|--|--organizer 1.. @classCode="CLUSTER”,
@moodCode="EVN”
Hrp, @displayName="
|-=|----|--code i i 457 177 26 8 Nt A B
TR ]
|--|--|--|--statusCode
- [-—component - PG 5 £ S8 N B i B
TR B -d
HrdE 1,
|--|--|--|]--|--observation 1.. @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”
|-=|-=[-=|--|--|--code 1.. Hrp, DE05. 10. 138.

16
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@codeSystem="2. 16. 156 01
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName=""E4: {5 B %
P HR”
@displayName="ful X35
NS i ]
7d”

|--|--|--|--|]--|--value 1..1 R HrArexsi:type=" PQ”

P A 43 8 N BE R
TR [E]-h

|--[--|--|--component 1.1 R

HAEgE,
|--|--|--|]--|--observation 1..1 @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName=" "4 {554 | DEO05. 10. 138.
ProeH*R”, 02
@displayName="J x5
P 538 N BE i ek B 1]
b

rooe-iep-f-code Lo1R

|-=|-=|--|--|--|--value 1..1 R Hrh@xsi:type=" PQ”

P 45473 58 8 N B T B
RIS [E]-min

|--|--|--|]--component 1.1 R

Hrh g (e,

|--|--|--|]--|--observation 1..1 @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy
stemName=" 415 &% | DE05. 10. 138.
oo HR", 03
@displayName="ful X35
1 538 Nt HiT Bk i (1]

”

roefefo-f-code Lol R

-min

|--|--|--|--|]--|--value 1..1 R HrAr@xsi:type="PQ”

P A 45 B e A
RIS TR 2% H

--entry

HrEaE,
|--|--|--organizer 1..1 @classCode="CLUSTER”,
@moodCode="EVN”

|--[--|--|--code Hrf, @displayName="

17
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DR e PN
RE ]

|--|--|--|--statusCode

e e|-~component 1 LRt E N T =R
TR B -d
HAdE1E,

|--|--|--|--|--observation @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”
o,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy

e --code stemName="T/E{5 24 | DE05. 10. 138.
P HR, 01
@displayName="J fpi 52
P B3 NP 5 BRI [a]
4

|-=|--|--|--|--|--value Hrp@xsi:type=" PQ”

- -component - ﬁﬁﬂ@i“ﬁ%%%)\ﬁ%}ﬁ B
RIS [E]-h
Hrhha e,

|--|--|--|]--|--observation @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”
Hrh,
@codeSystem="2. 16. 156
.10011. 2. 2. 17, @codeSy

o {em}cods stemName=""TAEf5 84 | DE05. 10. 138.
T HR, 02
@displayName="ful X35
1 3 N B J5 Bk i (]
7h ”

|- |- |-|--|--value Hrexsi:type=" PQ”

e oe|-~component L1 LRt E N =R
TR (8] -min
HrdE1{E,

|--|--|--|]--|--observation @classCode="0BS”, @moo
dCode="EVN”
o,
@codeSystem="2. 16. 156

el —code .10011. 2. 2. 17, @codeSy | DEO05. 10. 138.
stemName=" T 415 B4 03

ot HX,
@displayName="J x5

18
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WPt L

-min

|--|--|--|--|]--|--value 1..1 R HrArexsi:type=" PQ”

6.5 HRIERET
6.5.1 HEMCRETRBEMK
PRk B2k M BRILER 12,
®12 EMCRETHFEMAR

% B EH 23R iR
HRHERZH 0..1 R2 HRLR

6.5.2 HRHCRETTERERAR
HERME SR A LR £ 13,
F13 HRHCREBITERER

TR B | mE |k | wmsma | AR
W IRFF
component $§*4ﬁ3§%§5ﬁ5ﬂ§jﬁ§§
|--section
o,
@code="42349-1",
@displayName="REASO
N FOR REFERRAL”,
|--|]--code 1..1 R ”
@codeSystem="2. 16. 8
40. 1. 113883. 6. 1”@co
deSystemName="LOINC
|--|--text N B4
B 3 F R R R 2%
|--|--entry
H
Hrh g s,
|--|--|--Observation @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”
|--|--|--|--code 1..1 R | HRHE KA
|--|--]--|-- author
oo time
|--|]--]--|--assignedAuthor
o1
|--|--|]--|--|--representedO
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rganization
fERe BB AR =S | DE0S. 10. 026.
|--|-=|--|--|--|--name 1.1 R
i 00
6.6 HRISHIETS
6.6.1 WHEISEIETI B
H e 12 i 55 2% H A LR 14
xR14 HEISHIET F & B
% HAW B Ay jiipa
HH B 12 - 32 R L% R 03K B 12 WrBms 44 7R K b
ik H
HH Bt 12 Wr- HoAth R 1. * R 03R4 WrBms 4 FR K b
ik H
2k 77 ok B 1.1 R 1o B 77 20
6.6.2 HRISEIETITRAEM
ez WrEm R A L& 15,
x15 HBTSHIETI TRAER
TR Bt | s | sk | pmsmm | LSRR
PRIRFF
component I'IH ﬁ@%ﬁ%ﬁfﬁ%
|--section
oy,
@code="11535-2",
@displayName="HOSPI
TAL DISCHARGE DX”,
|--|]--code 1.1 R ”
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L0
INC”
|--|-text NBEER oy
|--|--entry B 12 W 2% B
Hh g a
. @classCode="CLUST
|--|--|--organizer
ER",
@moodCode="EVN"
|--|--|--|--statusCode
|--|--|--|]--component 1.1 R H B2 W 59 44
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HA A,
|--|--]--|--|]--observation 1..1 @classCode="0BS”, @m
o0odCode="EVN”

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
|-=|-=|--|~-|--]--code 1..1 R deSystemName=""T /£
5 BHURTCH X,
@displayName="H! %
121 ST

DE05. 01. 025.
00

|--|-=|==|--|--]--]--qualifier

Hrh, @displayName="

—=|==|==[==]|==|==|-=|--naMme¢e 1. . 1 R N N ”
e R

|--|-=]-=|--|]--|--effectiveT

1me

1..1 R iz Hi

|--|--|--|--value 1.1 R | Hr, @xsi:type="ST”

tH BEi2 - 22 Wik
GEILS

|--|--|--|]-- component 1.1 R

HrhSha1E,
|--|-=|-=|--]--observation 1..1 @classCode="0BS”, @m
o0odCode="EVN”

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.1”7
codeSystemName=""T. DE05. 01. 024.
ERENSSC/ iy =N 00

7 @displayName="H!
Bic 12 - 3= B2 Wik g
Yhd”

rooeerpefcode LoroR

|--|-=|==|--|--]--]--qualifier

Hrh, @displayName="

—=|==|==[==]|==|==[-=|--naMmeE 1. . 1 R N v W ”
e R

Hr,
@xsi:type="CD” , @co
deSystem="2. 16. 156.
10011.2.3.3.11. 37,

@codeSystemName="12

Wrfthg % (I1CD-10) ”

orfff--value L1 | R

T WA B %
H

|--|--]--|-- component

Hrp kB,

|--|--|--|--|--observation Y,
@classCode="0BS”, @m
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0odCode="EVN”

forff----code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2. 17, @co
deSystemName=" T4
2 BEdE T H %

7 @displayName="1
B2 Wr- ANl i

DE09. 00. 104.
00

|--|-=|==|--|-]--]--qualifier

erfffo--f-name

Hrh, @displayName="
B AN AR A

”

oo f-value

Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 3. 1. 253"
, @codeSystemName="
NN

|--|--entry

tH e 2 WAl 44

e

|--|--|--organizer

Hrh g a
@classCode="CLUST
ER",
@moodCode="EVN"

|--|--|--|--statusCode

|--|--|--|--component

H B 12 WAt 5 44
R

|--|--]--|--|--observation

HAosE{E,
@classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”

rooeerpef-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2. 17, @co
deSystemName=" T4
& BEdE T H %

7 @displayName="1
BEisWi—5m A

DEO5. 01. 025.
00

|--|-=|==|--|-]--]--qualifier

e eeeepeff---name

Hrh, @displayName="
HAh iz W 2258”7

|--|-=|--|--|--|--effectiveT

ime

iz H
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e

Hoi, @xsi:type="ST”

|--|--]--|-- component

H S TS AL S 7
g H

|--|--|--|--|--observation

HAgE{E,
@classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”

forpff--code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2. 17, @co
deSystemName=" T4
E R TH R,
@displayName="H} B
12 W= B2 Wi
g

DE05. 01. 024.
00

|--|-=|==|-=|--]--]--qualifier

eefeffo--f-name

Hrp, @displayName="
HABZ W gm s

ooeeepfvalue

Hrh,
@xsi:type="CD” , @co
deSystem="2. 16. 156.
10011.2.3.3.11.37,

@codeSystemName="12

WS % (1CD-10) ”

|--|--|--|]-- component

Hothi2 W N et 2%
H

|--|--|--|--|--observation

HrA s E,
@classCode="0BS”, @m
0odCode="EVN”

orpf|----code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
deSystemName=" T4
5 BHURTCH X,
@displayName="H! %
121 N

DE09. 00. 104.
00

|--|-=|==|-=|-]--]--qualifier

eepeffo--f-name

Hrh, @displayName="
HoAthiZ W N B 15 AR

”

erff|---value

Hrr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
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56. 10011. 2. 3. 1. 253"
, @codeSystemName="

N R E
|--|--entry B ke 77 ok H

Hh oA,
|--|--|--observation 1..1 @classCode="0BS”, @m

oodCode="EVN”

Bk 77 AR, Hod,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
|--[--|--]--code 1..1 R deSystemName=" T4
fEBHURTCH X,
@displayName=" %
R

Hrp

@xsi:type="CD” ,
@codeSystem="2. 16. 1

DEO6. 00. 223.
00

|--|--]--|--value 1..1 R ,
56. 10011. 2. 3. 1. 265
, @codeSystemName="
2l 77 A R

o entryRetationsh DB AL,

0..1 | R2 | HrhEai(l,
@typeCode="COMP”
HorhdB(E,
|--[--|--]--|--observation 0..1 @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”

P Z BEIT WL 4R
g, Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2. 17, @co | DE0S. 10. 013.
deSystemName=" T4 00
EEHHRTHR,
@displayName="#J)3&
ZRIT WA 24 FR”
P2 RIT LG BAR
|--|-=|~-]--|--|]--value 1..1 R SRR, Horp
@xsi:type="ST”

ip

orpf----code LR

6.7.1 UHEETHLEEMK

LA E T H AR LR 16 .
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& BAWR

HEH

GES

iR

gk H

R2

03 G R U NI B AR 254 4 K

6.7.2

A

TS TREM

T ERAMNELT.

=17

WS TREM

TLR AR

JE

HH

AR

LERSE 4

PRIVAI kS E/Epn
R RAT

component

NHEEFRTR

|--section

|--|--code

Hr,
@code="48765-2",
@displayName="Aller
gies, adverse
reactions, alerts”,
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L0
INC”

|--|--text

NBEHR Y

|--|--entry

Wk H, H
@typeCode="DRIV”

-f-act

HAsaE,
@classCode="ACT”, @m
oodCode="EVN”

oo--code

Hr,
@nullFlavor="NA"

|--|--|]--|--entryRelations

hip

Hr,
@typeCode="SUBJ”

|--|--|--|--|--observation

HAo g ME,
@classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”

rooeepef-code

it o E o,
@code="ALG",
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.5.47,
@codeSystemName="0b
servationIntoleranc

eType”
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|--|-|-=|--|--|--e ffectiveT R B S HOEIR H
ime ILH A
.. R, HAsE i
[ -participant e
@typeCode="CSM
f-—f-}--participa 1 N
ntRole o @classCode="MANU"
oef----playing Jof, BT
Entity @classCode="MMAT”
/ffl-g]ﬁ %Lﬁ&ﬁ’ /\EP
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17,
, DE02. 10. 022.
|-=|-=|~-|-=|--|-=|--|--|--code 1.. R @codeSystemName=""T. 00
s BEHRCHR,
@displayName="13
247
{E B B T O A,
foeebefefloopdesc LR A
Hrh@xsi:type="ST
6.8 LHREKREST
6.8.1 TWEREZBFHZBEMK
SIIG o A T 4k H A UL AR 18
F18 ILWEWESTHFXEMRKR
% HAWK 2 23R iR
A% H 0..1 R2 I YA B 5 e 3%
6.8.2 IWEREZTITLRAMK
SIS ER A E T CRAMRILEL9.
F19 LHUEWESTTEREAR
— . \ X} B2 EHE o
TCRAK B HE | 4R VIERSE %) .
FRIRARF
component THERETFHRITE
|--section
oo SR RO E T TR,
H1@code="30954-2",
@codeSystem="2. 16. 840.
|--|--code 1..1 R p
codeSyste 1.113883.6.1" , @codeSy
m stemName="LOINC”, @disp
layName="STUDIES
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SUMMARY”

|--|--text

NBEHR )

-|--entry

1745 H

|--|--]--organizer

classCode

moodCode

A5

LU A

|--|--|--statusCode
-k

-component

|--|--|--|--observation

classCode

moodCode

ABO I & Fah5R, He
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

orf-f-|--code

ABO I AACHS, Horr,
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17 ,
@codeSystemName=" T4
&R CH R

DE04. 50. 001.
00

oo -value

ABO I AAE, FHrhshEiE
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.3.1.857,
@codeSystemName="AB0
A ARRE R

|--|--|--component

|--|]--|--|--observation

classCode

moodCode

Rh I Fehs, H
@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

rooe-f-f-code

Rh i R4S, o,
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.1”7 ,
@codeSystemName=""T 4=
ESEACiiy =

DE04. 50. 010.
00

orpf-|--value

Rh M RAE, HA s
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156.
10011. 2. 3. 1. 2507,
@codeSystemName="Rh Il
AL R
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6.9.1

FARIBIEETFZER

FARIRAEF1T 4 H AL 20,

®20 FARBEEDHFEMR

WS/T XXXXX—2013

% HAK EH #R iR
TARKH 0..* R2 TR BT AR I R
6.9.2 FARBEFTTREAN
FARBAETCRARNME21 .
®21 FARBEEHTREK
SR B | mm | s B A MR
TohRIRRE
component %ﬁ%ﬂﬁﬁfn?
|--section
Hrp, @code="47519-4",
@displayName="HISTORY
OF PROCEDURES”,
|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840.
1.113883.6.17,
@codeSystemName="LOINC
text Ay
|--|--entry FAR%H
HrhsaiE,
|--|--|--procedure 1.1 @classCode="PROC”, @moo
dCode="EVN”
code TR/ AR, Hor
@codeSystem="2. 16. 156.
, DE06. 00. 093
|--|--|--|--code 1..1 R 10011. 2. 3. 4. 67, @codeSy
codeS e i R .01
ystem stemName="F A (#1E) fX
2k (1CD-9-CM) ”
|--|]--|--|--statusCode
|-~|--|--|--effective Time 1.1 R | ERAE H /] DE06'88'095
|--|--|--|--per former FARE
|--|--|--|--|--assignedEnt
ity
oob-id
|--|--|--|--|--|--as signedP 1..1
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erson

[==l=-|-=[-[-[--|--name

FAREA A

DE02. 01. 039
.00

|--|]--|--|--participant

H—BTF,
typeCode="ATND”

|--|--|--|--|--participantRo

le

Z5¥F M0, Hh,
@classCode="ASSIGNED”

[=-|-=[-[=-|--|--code

TR, Hrh
@displayName="28—BIF

”

ooeoo----playing
ty

HAEEE,
@classCode="PSN” ,
@determinerCode="INSTA
NCE”

[=-|-=[-[=-|-[----name

CoaliER SR

DE02. 01. 039
.00

|--|--|--|--participant

EBF,
@typeCode="ATND”

|--|]--|--|--|--participantRo

le

ZHEME, H,
@classCode="ASSIGNED”

[=-|-=[-[=-|--|--code

B EhFARG, HAp
@displayName="%f —Bh T

”

oeeoo----playing
ty

H.rh@classCode="PSN”,
@determinerCode="INSTA
NCE”

[=-|-[=-l--|--[--|--name

FE BT

DE02. 01. 039
.00

|--|--|--|--entryRelatio

nship

FARAFK

|--|--|--|--|--observation

He, siiE,
@classCode="0BS”, @mood
Code="EVN”

oo --code

FAREFR, Hrh
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T 4=
EhsEACy=b

DEO06. 00. 094
.00

ooeooo-value

Hrf, @xsi:type="ST”

|--|]--|--|--entryRelatio

nship

FARY

|--|--|--|--|--observation

HAgaE,
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@classCode="0BS”, @mood
Code="EVN”

erfff----code

FARGACHS, Hr
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17,
@codeSystemName=""TF 4=
EESEAE T =B
@displayName="FAK 2 7]

”

DE06. 00. 255
.00

oerbeff--value

Hrh, @xsi:type="CD",
@codeSystem="2. 16. 156.
10011. 2. 3. 1. 2587,
@codeSystemName="FA
FnRER"

|--|--|--|--entryRelations

hip

FARY)H A

|--|--|--|--|--observation

HAEa{E,
@classCode="0BS”, @mood
Code="EVN”

reroeeepf-code

FARTIOE A, Hrp
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T 4=
EhsEiCiy=b

DEO06. 00. 257
.00

oo -value

H A exsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156.
10011. 2. 3. 1. 2567,
@codeSystemName="FA
PIAZn A% E"

|--|--|--|--entryRelations
hip

FARY) O A5

|--|--|--|--|--observation

HshAaE,
@classCode="0BS”, @mood
Code="EVN”

reroeeepf-code

FARYI O E &S5 A,
Hrp
@codeSystem="2. 16. 156.
10011.2.2.17,
@codeSystemName=""TF 4=
EESEAE T = b
@displayName="FAR¥J M
BEER”

DE05. 10. 147
.00
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H A exsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 156.
|- --value L1 | R | 10011.2.3.1.257",
@codeSystemName="F A
PIOiA E HARE R
|--|--|--|--entryRelation o1 Ro JRI 7 1A,

ship @typeCode="COMP”

code R T V5EARD, sk
{H@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

R i, o
@codeSystem="2. 16. 156.

” DE06. 00. 073
||| -|--code .1 | R |10011.2.2.17,

codeS , .00

@codeSystemName=""TF 4=
= SR G H R
Hr,
@codeSystem="2. 16. 156.
fefeefeefoef-|--value .1 | R |10011.2. 3. 1. 159", @code
SystemName=" R /7 2K
figR”, @xsi:type="CD”
|--|--|--|--|--|--performer 0..1 PRI 25 A
R

--|--assigne

|--|--|--|--|-- observation

codeS
ystem

code

ystem

dEntity
T

[~ |-l=-l=-|-[--[--|--ass1ig

nedPerson

ecfeclmclem|m|e|m|o|--nam N DE02. 01. 039
LH|||||| 1..1 R PRI 5 2E 1k 44 00

6.10 {ER$EEDH
6.10.1 {ERREET R B

EBE S 515 2% H A L% 20,
R 1 AERSEET K B

& BAWR HEH AW iR
EREEER S | 0.1 R2 TCRAERE & (LB IREL

sk H

6.10.2 {EBSEETITRAM
B SL B T n s 4L K22,
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®22 EREETTREAR

Xt L B T

TEERBK Bt | EH | 4K i B HHid .
PR

component ffﬁ%ﬂiﬁiﬁgﬂﬁjﬁgg

|--section

Hrh,
@code="11336-5",
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
|--]--code 1..1 R | @isplayName="HISTO
RY OF
HOSPITALIZATIONS”,
@codeSystemName="L0
INC”

text NS

(T EoRE TR e Ve 3
H

Hr, shE1E
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”

A3 Bt A A B AR
i, Hrp
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17, DEO2. 10. 090.
@codeSystemName="T. 00
AEEHRTCER,
@displayName="1F %
BEAE IR

A Bt 2 B U,
HrAr@xsi:type="INT”

|--|--entry

|--|--]--|--code 1..1 R

|--|--|--|--value 1..1 R

6.11 {EPREIEET
6. 1.1 {EpEiIZE TR B
R BE i 78 2 15 4% H A B2 23
23 EfREEETHEEMR

& BAWR HEH AW iR
EREEER RS | 1.1 R TCRAERE & (LB R
%H
e L 1.1 R iRk BRSO B
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fEBE LR B TR AR AR 24

®24 (EFRIEETTREK

TR AT Bie | | sk | wmses | AR
PRIRRF
component ﬁ%ﬂﬁﬁ%*ﬁfﬁ%
|--section
|--|--code 1..1 R %qj;,f@dl,,splaYName:
1T EUE #
|--|--text NBEES I3
R B A B Bk
|--|--entry
H
Hr, SRE1HE
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”
3 Bt 2 A B AR
i, Hrp
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17, DEOZ2. 10. 090.
|--|--]--|--code 1..1 R .
@codeSystemName="T% 00
AEEHRTER,
@displayName="1F %
RS RERRY € i
R A B A
|--|--|]--|--value 1..1 R ) e,
Hh@xsi:type="INT
|--]--entry Bk = K s 2k H
Hr o g 1H,
|--|--]--act @classCode="ACT”, @m
oodCode="EVN”
DE0G. 00. 310.
|--|--|--|--code 1..1 R
00
|--|--|]--|]--auther
—-time
|--|--|--|--]--assignedAuth
or
el
|--|-=]-=|]--|]--|--represente
dOrganization
i B R, ok
@root="2. 16. 156. 100
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11.1.217
. N DEO1. 00. 019.
|-=|~]--|~-]--|]--|--name 1..1 R 1F Bt B8 35 H e o 00
N
zationPartOf
roeiefeffo---who LeOr
ganization
BE=FRIR, Hr
S | @root="2. 16. 156. 100
11.1.26”
. . DE0S. 10. 026.
|-=}=-}=-l=-l-}-}=-]--|--name L.l | R | fEREERESK 00
6.12 {THEBEEY
6.12.1 {THERSTHEEMR
ITBUE BEE T 2% H M LR 25,
25 (THEBETHZEEMRK
2% H &K ¥ 23R Ei3%)
TR PR bR 0..1 R2 TOSRAET B P KR &
I R E A 4 H 0..1 R2 TSR AE B 451 2 ot = ARG
6.12.2 {THEBEDITRER
ITBUE B S Tn R A LK 26
FR26 THEBEVTEER
— . . XF LB T
TR AR B | B | AW VST 3 o
*/T\‘L/\ﬁ
component ffﬁi%?ﬂiﬁiﬁgﬂﬁjﬁgg
|--section
L, @displayName="
|--|--code 1..1 R %fquk {?p ayhame
ITEUE
|--|--text NBEER )
{ERE B3 P RAr £ 2
|--|--entry
H
HrEaE,
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”
FRtrEACRS, HAr | DE09. 00. 108.
|--|--]--|--code 1..1 R

@codeSystem="2. 16. 1 00
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56.10011.2.2.17,
@codeSystemName=""T.
AfE B BEE T HS,
@displayName=" "1

*/]4_\“4?'5‘”

fE R B P bR S b

|--|--|--|--value R, Hrp
@xsi:type="BL”
|--|--entry s & i = ok H
HrdE 1,
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”
Hr,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011.2.2.17, @co
b DE09. 00. 103.
|--|--|--]--code deSystemName=""T/f 00
(ENSE =
@displayName="% &
"
, DE09. 00. 120.
|--|--|--|--effectiveTime Ji Az H 00
Hr,
@xsi:type="CD”,
@codeSystem="2. 16. 1
|--|--|--|--value ”
56.10011. 2. 3. 2.297,
@codeSystemName="4%
FREFERR”
|--|--|--|--author ES s
o -time
|--|--|--|--|--assigned Author
[ llid
Hh, @displayName="
|--|-=]-=|--|]--|]--code . ”
iR A
|--|--|--|--]--|--assignedPers
on
, DEO02. 01. 039.
|--|-=|-=]-=]-=|--|--name s R 4 00
|--|--]--]--author JE
[ time
|--|--|--|--|--assigned Author
[ llid
--|--|--|--]--|--code N 1SplayName=
d HrAr, @displayN 7
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6.13.1

6.13.2
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[T itiain
|--|--|--|--|--|--assignedPers
on
R DEO2. 01. 039.
|-_|--|--|--|--|--|--name 1..1 R s 4 00
SEPT RIS
ATITRIET FEMAK
TRIT U RIE T % B AR ER 27 .
27 ATTRIET ZBHR
% HBWK EH 2R iR
A HBE 31 KA 0..1 R2 PO 1 B 31 K P AR TR
FAERL I
AITITRIET T REK
BITTHRIE T TR A LK 28,
28 ATTITXIET TRER
_ . , XF L ) B4 T
TLRBHK B | B | 4R VILERSE 50 .
FRiRRT
component /ﬁﬁlftﬂﬁ%*&fﬁ%
|--section
Hr,
@code="18776-5",
@displayName="TREAT
MENT PLAN”,
|--|]--code 1..1 R ,
@codeSystem="2. 16. 8
40.1.113883.6.17,
@codeSystemName="L0
INC
[ text N
|--|--ent B HBE 31 RN FHE
v B i kI H
HrhEE (e,
|--|--|--observation 1.1 @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”
A ; DE06. 00. 194.
|--|--|]--|]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 1 00
56.10011. 2. 2. 17, @co
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deSystemName=" T 4=
F S HHE T H R,

@displayName="H [
31 RN PR AR

e 31 KN FHAE Bibs
|--|--]--|--value 1..1 R LR, HA
@xsi:type="BL”

HBE 31 RNFAFRH
0..1 | R2 |, HoHuad,
@typeCode="GEVL”

|--|--|--|--entryRelationsh

ip

Hrh s (e,

|--|--|--|]--|--observation @classCode="0BS”, @m
oodCode="EVN”

Hrh,
@codeSystem="2. 16. 1
56.10011. 2. 2. 17, @co
|--|~=|--|--|--|]--code 1.1 R | deSystemName=""T*£
R THR,
@displayName="H B
31 RN R H "

DEO6. 00. 195.
00

e 31 KA AR H
|=~f==|=-|--|--|--value L.l | R | KR, He
@xsi:type=" ST”

®29 EFRMEAZETHFEAMK

% HAWK 2= 2R £

BT Ak Ak H 1.1 R R EIT A 3K 07 2

e 5 9% 1.1 R A B A B
CRERIT RS T 1.1 R IR LEARIT RS
IS e 1.1 R 112 SR 55 9
TBIT HMRSS T 1.1 R BRI E g
RE RIS o 0.1 R2 IR MRS A
HHEEIRYT ¥R 0.1 0 e EIRIT A

P2 3 1.1 R R P2 A

2o 0..1 0 x4 A
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RGN GRS 0..1 R2 0 7% L YRR LB o) ot 248 R 55 2 FH
k55 2

FEM TR 0..1 R2 1A 5

HoAth 7% 0..1 R2 10 s HoAth 2

6.14.2 FHRAETTEAR

P FE TR A MAES0.

®30 EFRMEBAET

TLRAEM

TLRABHK

I3

HH

g

LLESE o

X L EH 38 7T
PRRAE

component

RHAETRTR

|--section

|--|]--code

Hr1, @code="48768-6",
@displayName="PAYMENT
SOURCES”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1
.113883.6. 17,
@codeSystemName="LOINC”

|--]--text

N By

|--|--entry

SILR VY |

|--|--|--observation

HAggE,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

o-f-f-code

B A 2l 5 AR, o,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.17, @codeSystem
Name="TLAE A5 B4 # o H
37, @displayName="[EJy
A5 2% 77 AR

DE07. 00. 007.
00

|o-|—|--|--value

B A 2 7 ARSI

@xsi:type="CD”, @codeSys
tem="2. 16. 156. 10011. 2. 3
.1.1977, @displayName="

WAHER TR A R T IR IS

7 @codeSystemName="[&JT
A5 207 SR

|--|--entry

B S 2 % H

|--|--|--observation

HA g E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

[o-of-f-code

ERTE P, H,

HDSDOO. 11. 14
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@codeSystem="2. 16. 156. 1 2
0011.2.2.4”, @codeSystem
Name="1F it i 5 & U1 LA
IR, @displayName="
{ERE 2B

HrgrEE

|--|--|--|]--value 1..1 R @xsi:type="M0”, @currenc

n—n”

y=

{E R 3% - B AT &40
0..1 | R2 (o), HEEE,
@typeCode="COMP”

|--|--|]--|--entryRelations
hip

Hrhha1E,
|--|--|--|--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem | HDSD0O. 11. 14
Name="13 B J% Z& & TLHE A% 3
4", @displayName="1E
B el 2 H-E AT 8 G 7

rooe-iep-f-code L1 R

HrhohaE

|-=|--|--|--|]--|--value 1..1 R @xsi:type="M0", @currenc

=

y=

|--|--entry ZRE BT S PR H

HrA g,
|--|--|--organizer @classCode="CLUSTER”, @n
o0odCode="EVN”

|--|--|--|--statusCode

GREBRIT RS B ETT
Hi 55 3%

|--|--|--|]--component 0..1 R2

Hra1E,
|--|--|--|--]--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem
|-=|-=|-=|--|--|--code 1..1 R | Name="{F P % 15 T A
IR, @displayName="
CRERIT RS P —— R RS
iS5

HDSDOO. 11. 14
7

HrgrEE

oVl L.1| R R
@xsi:type="MO", @currenc
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n =

y=
|- -|--component R CRERIT RS o —— IR YT
AR
Hh g {H,
|--|--|--|]--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2.4”, @codeSystem HDSDOO. 11. 14
|-=|~-|--|--|--|--code R | Name="{E: )i 5 & TUHEA .
IR, @displayName="
CRERIT RS 2 —— BT
BRAER”
Hh g
|--|-=|--|]--|--|--value R | @xsi:type="MO”, @currenc
=" 55"
|--|--[--|--component R2 | GRERIT RS -4 L 2
Hshg{E,
|--|--|--|--|]--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hrr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
el |code R 0011.2.2.4”, @codeSystem | HDSDOO. 11. 14
Name="{F: [ J 5 B TLHEA 5
IR, @displayName="
ZrRaRIT IR SS T L gk
Hr g E
|-=[--|-]--|--|--value R | @xsi:type="M0", @currenc
=" 55"
|--|--|--|]--component R2 | ZRAEEIT RS - HoAh 7%
Ho g 1{H,
|--|--|--|]--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem HDSDOO. 11. 14
|-=|~-]--|--|--|--code R | Name="{F P % 15 T A
HHE£E”, @displayName=" 6
CRERIT IS o HoAth 2
eeo-value S

@xsi:type="MO”, @currenc

40



WS/T XXXXX—2013

n =

y=

|--|--entry

RS ok H

|--|--|--organizer

HdEE,
@classCode="CLUSTER”, @n
oodCode="EVN”

|--|--|--|--statusCode
oI

--component

R2

DU LI

|--|--|--|--|]--observation

HA g,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

oeff---code

Hrh,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 47, @codeSystem
Name="{F: [ J 5 & TLHEA
¥IEEE”, @displayName="
Z W BRSO

HDSDOO. 11. 12
1

reeeeepf-value

H sy E

@xsi:type="MO”, @currenc

" —n”

y= JG

|--|--|--|]--component

R2

WS =12 W 3t

|--|--|--|--|--observation

HAgE{E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

rooe-iep-f-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem
Name="{F Rt/ 5 & LA
IR, @displayName="
WSR2 ok

HDSDOO. 11. 12
3

erff---value

HrgraE

@xsi:type="MO”, @currenc

Y v

y=

|--|--|--|--component

R2

DR RFL T

|--|--|--|--|]--observation

HEg 1,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

oeff----code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4”, @codeSystem
Name="{F: [ J % & THEA
A", @displayName="
ZWi-AR 2ot

HDSDOO. 11. 12
4
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reeeeeepf-value

HrhohaE

@xsi:type="MO”, @currenc

" —n”

y= TG

|--|--|--|--component

R2

- R2 W H 3%

|--|--|--|--|--observation

HAga{E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

rooe-iep-f-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem
Name="{FRi /i 3¢ & T A
IR, @displayName="
ZWi-Ig Rz W E 2%

HDSDOO. 11. 12
2

eeff---value

HrgrEE

@xsi:type="MO”, @currenc

N v

y=

--entry

T RIRSG Pk H

|--|--|]--organizer

HhEh B 1E,
@classCode="CLUSTER”, @m
0odCode="EVN”

-|--statusCode

-|--component

R2

T ARG IE %

|--|--|--|]--]--observation

HAgg{E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

refrff|----code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem
Name="1F it 5 1 01 2E A
IR, @displayName="
BIT-AEFARBITIE 37

HDSDOO. 11. 12
9

eeerfef--value

HrgrEE

@xsi:type="MO”, @currenc

n—n”

y= JG

|--|--|--|--|--|]--entryRelatio
nship

R2

HIT-AEFARIGITOH 27—
IS PRI RTT %%, Hodr,
@typeCode="COMP”

|-} |-|--|--observatio

n

oo -f-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4”, @codeSystem

HDSDOO. 11. 13
0
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Name="{F: [ Ji 5 & TUHEA
¥IEEE", @displayName="
BIT-AEFARIGTOUE 2
I R EE VG T 97

e -value

HrgrEE

@xsi:type="MO”, @currenc

N v

y=

|--|--|--|--component

R2

IR -TARIGIT o

|--|--|--|--|--observation

HAogg{E,
@classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

roeff|----code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 4", @codeSystem
Name="1{F e 5 5 1 01 2 A
IR, @displayName="
BIT-FARIGIT R

HDSDOO. 11. 13
1

eerfeff--value

HrhohaE

@xsi:type="MO”, @currenc

=

y_

|--|--|--|--|--|]--entryRelatio
nship

R2

R —FARIGTT - R 9k,
Hdr, @typeCode="COMP”

observation

reefefefo--f-code

Hrh,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4”, @codeSystem
Name="{F: [ J % B T{HEA
IR, @displayName="
TBIT-FARIGIT Pe-RRIE 27

HDSDOO. 11. 13
2

e --value

HrgrEE

@xsi:type="MO”, @currenc

Y V4

y=

|--|--|--|--|--|--entryRelatio
nship

R2

T TR B AR,
Hrh, @typeCode="COMP”

observation

oo -f-code

Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4”, @codeSystem
Name="{F Rt/ 5& & T LA
IR, @displayName="

HDSDOO. 11. 13
3
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BT -FARBIT TR

HrgrEE

|--|~=[----|--|--|--|--value @xsi:type="M0O”, @currenc
=" 55"
|--|--entry FRE PR %% 9 5% B
R BA R,
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
ol -code 0011. 2. 2. 47, @codeSystem | HDSDOO. 11. 05
Name="{F Rt/ 5 & LA 5
IR, @displayName="
FRE SRR 25 9"
Hrh g E
|--|--|--|--value @xsi:type="M0”, @currenc
=5
|--]--entry R VRIT 2% H
Hrh g,
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
o,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
ofem-code 0011.2.2.4”, @codeSystem | HDSDO0O. 11. 13
Name="{F: [ J 5 B TLHEA 6
IR, @displayName="
HERIRIT o 7
Hh g
|--|--|--]--value @xsi:type="M0", @currenc
=" 55"
|--|--entry 7524 3% 2% H
H g 1{H,
|--|--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”
Hr,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
ol ml—code 0011.2.2.4”7, @codeSystem | HDSDOO. 11. 09
Name="{F: [ J % B TLHEA 8
IR, @displayName="
pag e’
|--|--|--|]--value HrshAaE

44



WS/T XXXXX—2013

@xsi:type="MO”, @currenc

=

y=

P2 R-Pr A, H
0..1 | R2 | "HEH1E, @typeCode="
COMP”

|--|--|]--|--entryRelations
hip

Hra1E,
|--|--|--|--|--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

Hr,

@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011. 2. 2. 47, @codeSystem | HDSDOO. 11. 09
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ode

orf-f-|--code

i h-rh B2 AR, H
H,
@codeSystem="2. 16. 156. 1
0011.2.2.4” ,
@codeSystemName="1F Bz 5
FEH EARIEE

HDSDOO. 11. 13
4

orff-|--value

HrgrEE
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N v

y=

-|--entry
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y=

|--|--|--component

R2

EE{=ESIREE
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HrhohaE

|-=|-=|--|]--|--value 1..1 R @xsi:type="M0”, @currenc

" —n”

y= TG

|--|--|--component 0..1 R2 BRER 25 L 2R

classC
ode H.rhoclassCode="0BS”,
moodC @moodCode="EVN”

ode

|--|--|--|--observation

BRER 5 2 ARRS, 3
H,

@codeSystem="2. 16. 156. 1 | HDSD00. 11. 11
0011.2.2.27 , 3
@codeSystemName="1F Bz i
FE AR

roo-f-f-code L.1| R

H sy E

|-=|-=|--|]--|--value 1..1 R @xsi:type="M0”, @currenc

=

y=

|--|--|--component 0..1 | R2 | &EMLIH 72652 % H

HrhsA 1,
|--|--|--]--observation @classCode="0BS”, @moodC
ode="EVN”

R L PR~ S5 ] it AR, 3
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@codeSystemName="f£R¢s | HDSD0O. 11. 11
ESWIE VN EiiE 2
@displayName="1#%Ifl. K T
A b 27
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|-|--|--]--|]--value 1..1 R @xsi:type="M0”, @currenc

n =

y=
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|--|--|--]--observation @classCode="0BS”, @moodC
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2 PR - SR | ot B AR,
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0011.2.2.47, HDSDO0O. 11. 11
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ESCWIE- ¥ g
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il i v

refefef--code L.l R
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8
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ode

— UK B AR 2 - R
g, HrA,
|--|--|--|--|--code @codeSystem="2. 16. 156. 1 | HDSDOO. 11. 03
' 0011.2.2.4” , 9
@codeSystemName="1F Bz 5
FEH EARIEE

HrgrEE

|--|--|--|]--|--value 1..1 R @xsi:type="M0O”, @currenc

=

y=

|--|--entry HA & H
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@codeSystemName="1% P i 0
ES-WIE VN g
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|--|--|--|--code 1..1 R
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|--[--|--|--value 1..1 R @xsi:type="MO”, @currenc

=

y=
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalLocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA .xsd">

<l--

s she sk sfe sk she st sie sfe she sk sfe sk ske sfe sk sk s sie sfe sk sfe sk sk she sk ske st sk sfe sfe sk sfe sk sk ste st sfe sk s sfe sk sk ste sk sfe sk ske seskeske siesie sk sk

CDA Header

stk st ok ok ok stk ok ok ok sk kb ko ok kst ko ok ok kb ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok
>
<realmCode code="CN"/>
<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>
<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.52"/>

<l-- XHHRAKE >
<id root="2.16.156.10011.1.1" extension="RNO001"/>

<code code="C0032" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName="_"TF /{5 & 3L 2 i it ik 2 "/>

<title>{¥ Bt Jp 55 1 UL </title>

<l-- SCRYMLAS A B TE] ->
<effectiveTime value="20121024154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"

displayName="1F i 1 [n] {1 2 25" />
<languageCode code="zh-CN"/>
<setld/>

<versionNumber/>

<l RERX R (BE) >
<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">

< R >

<id root="2.16.156.10011.1.19" extension="201102113366666"/>
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<l fEBE SRR >
<id root="2.16.156.10011.1.12" extension="HA201102113366666"/>

< HEEFRR >
<id root="2.16.156.10011.1.13" extension="D2011000001"/>

<! B >
<addr use="H">
<houseNumber>xx"5 xx/)> X xx#ixx #. 7t </houseNumber>
<streetName>xx_Ki# </streetName>
<township>xx Z i </township>
<county>xx[X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
<postalCode>510000</postalCode>
</addr>

<telecom value="020-87815102"/>
<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">

<l G OIS >
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="1D420106201101011919"/>

<name> %4 /N B </name>

<administrativeGenderCode code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4"
codeSystemName="4 B {4 5| ALK (GB/T 2261.1) "/>

<birthTime value="20080101"/>

<maritalStatusCode code="10" displayName="R 4" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.5"
codeSystemName="#5HIRHLALILE (GB/T 2261.2) "/>

<ethnicGroupCode code="01" displayName="{}J/i" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.3"
codeSystemName="R %A% (GB 3304) "/>

<l A >
<birthplace>
<place classCode="PLC" determinerCode="INSTANCE">
<addr>

<county>xx[X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx?4 </state>
<postalCode>510000</postalCode>
</addr>
</place>

</birthplace>
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<!-- EHFE >
<nationality code="156" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.1" codeSystemName="1t: 5 %
AHL X 2 FRARAS(GB/T 2659)"  displayName=""+[E"/>

<o R >

<age unit="%" value="24"></age>

<l-- TAEHAL -->
<employerOrganization>
<name> T_{E B0 44 FR</name>
<telecom value="010-99999999"></telecom>
<l-- TAEHbhE -->
<addr use="WP">
<houseNumber>xx5 </houseNumber>
<streetName>xx K8 </streetName>
<township>xx Z i </township>
<county>xx[X </county>
<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
<postalCode>510000</postalCode>
</addr>

</employerOrganization>

<l- POER >
<household>
<place classCode="PLC" determinerCode="INSTANCE">
<addr>
<houseNumber>xx "5 </houseNumber>
<streetName>xx K il </streetName>
<township>xx Z fH</township>
<county>xx:</county>
<city>xx i </city>
<state>xx 44 </state>
<postalCode></postalCode>
</addr>
</place>

</household>

2

<I- $#ERERE >
<nativePlace>
<place classCode="PLC" determinerCode="INSTANCE">
<addr>

<city>xx i </city>
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<state>xx?4 </state>
</addr>
</place>
</nativePlace>

<1--BRPAR >
<occupation>
<occupationCode code="17" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.13" codeSystemName="
MAIRIE (DN ANE R R153R (GB/T 2261.4) " displayName="H} {3 "/>
</occupation>

</patient>

<1--$R PR RS LA >

<providerOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<L WUEBRR S >
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="E=J7 HLA 45 "/>
<R Rl 44 FR-->
<name>xx % fi</name>

</providerOrganization>

</patientRole>

</recordTarget>

<l-- XHBIEE >
<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
<time/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<assignedPerson>
<name>ZF % 2f </name>
</assignedPerson>
</assignedAuthor>

</author>

<l RENI >
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">
<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="1&J7 P AHLH % 5"/>
<name>xx[% it </name>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>
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<l-- BIEEEH >
<legal Authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="#%} F{T."></code>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>XI|[%& AF </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</legal Authenticator>

<l-- E@EIENMEEINZES >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A A 4w fidh"/>
<code displayName="FAT:(f&l EAT)Efi"></code>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>%% % 2F </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- FIREMREYS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="F 5 [Eifi"></code>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>fh % F </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- [FREEN%ES >
<authenticator>
<time/>

<signatureCode/>
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<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="11: 5 & i "></code>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>"5Z</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- FEFLBH >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="Px % A A 4w fidh"/>
<code displayName="57/T3"+"></code>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>%4 % AF </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l BHEEINZES >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="#F{& & Iifi"></code>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- S EINREYS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A\ A 4w fih"/>
<code displayName="41>] £ Jifi"/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
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<name> ] [ AF </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<l-- Fi RS >
<authenticator>
<time/>
<signatureCode/>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % \ A 4w fidh"/>
<code displayName="%m i3 i1 "/>
<assignedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>fi'[%& £ </name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>

</authenticator>

<I-Hihz5%# (BcRAAN) @typeCode: NOT(ugent notification contact), [EEE, BRAFRKISS5H

>
<participant typeCode="NOT">
<I--Bt R N@classCode: CON, [fEfH, RnAEEZHKRAN >
<associatedEntity classCode="ECON">
<I-BRRANK, R 5 BHFZARRR->

<code code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8" codeSystemName="5 i K RLHI5 %" />

<I-BER A Hbbk-—>

<addr use="H">
<houseNumber>xx5 </houseNumber>
<streetName>xx_Ki# </streetName>
<township>xx Z i </township>

<county>xx[X </county>

<city>xx i </city>
<state>xx“4 </state>
<postalCode>02368</postalCode>

</addr>

<o >

<telecom use="H" value="tel:999-999-999999"/>

<I--EXRN-->

<associatedPerson classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<l >
<name>7K = </name>

</associatedPerson>

</associatedEntity>
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</participant>

<I--AH IR SCAG-->
<relatedDocument typeCode="RPLC">
<parentDocument>
<id/>
<setld/>
<versionNumber/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<l--SCR R BT AR A 2 3 5 BB Sl s>
<componentOf typeCode="COMP">
<l-itiz-->
<encompassingEncounter classCode="ENC" moodCode="EVN">
<l--ABEigte -->
<code code="01" displayName="7112" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.270"
codeSystemName="A Fit g2 L5 K" />
<L >
<effectiveTime>
<l-- A\ H #-->
<low value="20090401142335"/>
<!--th B H 3H-->
<high value="20090402142335"/>
</effectiveTime>
<location typeCode="LOC">
<healthCareFacility classCode="SDLOC">

<1 iy o>
<serviceProviderOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<l-- APt 5 -->

<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="001"/>
<name>1347% 5 </name>
<l NBgfEE->
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="001"/>
<name> P £} </name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>

</wholeOrganization>
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</asOrganizationPartOf>
</serviceProviderOrganization>
</healthCareFacility>
</location>
</encompassingEncounter>

</componentOf>

< | 3k stk st sk sk sk sk stk sk sk sk sk ok stk sk sk ok sk sk stk sk sk sk stk stk sk ok stk stk sk sk stk ok ok sk ok ok

N H41ABody
st s ot s sk s ot sk s ke ot o sk s ot sk s sk st s s e st st sk s st s sk s sk st s ke s st sk sk st st s sk s st sk sk sk ok st sk sk ok skok
-
<component>
<structuredBody>
<Je-
sk s st sk sk sk sk skeoske sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeoske sk sk sk sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokokoskeskok
A AR AE BT
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk skeosk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk sk skt sk sk skeoskokoskoskok skokok
-
<component>
<section>
<code code="8716-3" displayName="VITAL SIGNS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC" />
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.019.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & £ 4 7¢ H 3" displayName=" AP /& & "><qualifier><name displayName="3 )L
B 8 "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="PQ" value="3800" unit="g"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.019.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 54 7¢ H 3" displayName="HH 4 /& & "><qualifier><name displayName="37: )L
H A= 4 E "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="PQ" value="3500" unit="g"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<!--

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste st sk st sk sk sk sfe sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk ske st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk ske st sk sk sk sk skokokokokoskokok
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I
sk sk sfe sk sk sk sk sk sk sk st ste sk st sk sk sk she sk ske sk sk sk sk sk sk sk ste sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste st sk ste sk sk sk sk skokokoskokoskokok
>
<component>
<section>
<code code="29548-5" displayName="Diagnosis"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

<l--[7 (&) &gl

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="" 415 & 44 7t H 3" displayName="["] () £12Wi %
FR"><qualifier><name displayName="17] (&) Zi2H"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST">EHFEALLHT, HIT (2D 22 EINEME
Bk FIES R (20 2izli</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.024.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T. 415 & 44 7o H 5" displayName="["] (2 iZ12 Wik
i gm g "><qualifier><name displayName="[] (&) £2Wi"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.5" codeSystemName="#&#i {LiZ* (ICD-10) "/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<1--J§ B AL >

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<l PHESFRR >
<id root="2.16.156.10011.1.8" extension="PA345677"></id>
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<code code="DE05.01.025.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T. 415 /& 44 7 H 5" displayName="Jp 12 Wi -7 i %4
FR"><qualifier><name displayName=""5 212 W"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="ST"> B2 - 4 Fr itk </value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.024.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""TL 415 & 44 7t H 3" displayName="p 12 W7 -5 I 2
fi"><qualifier><name displayName=""5 212 W"></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.5" codeSystemName="# i {LiZ* (ICD-10) "/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk s st sfe sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk sk sk sk skt skeoskosi sk skeoskokoskok skeokok skeskok
2 A e )
sk s st sk sk sk sk skeoske sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk skeosk sk sk sk sk skeoste sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
-
<component>
<section>
<code code="11450-4" displayName="PROBLEM LIST"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.119.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 5" displayName="1% Fit # 7 Ipi R A& LHL " />
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.100"
codeSystemName="1F Bt # i IR AL K" />
</observation>
</entry>
<1 Bt B B Ao 2 AR S A >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.152.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 3" displayName="4517 + B (1] &} 30 J5i [K]"/>
<value xsi:type="ST">$ {4 4}l Ji Kl i ik </value>
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<entryRelationship typeCode="REFR" negationInd="false">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.078.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T 415 & H(##& 7t H 3" displayName="45 17+ £ [ 5}
JE BRI 2 15 />
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.5" codeSystemName="# i {LiZ* (ICD-10) "/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<P A A R N e W B R [ >
<entry typeCode="COMP">
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<code displayName="7i fixi i1 1% 53 A\ B 5y & Lk i [A]"/>
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.01"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T"*£: 15 5 £¥% 7C H 3" displayName="F# i #1177 £ & A\
Wt Al B A I (8] -d"/>
<value xsi:type="PQ" unit="d" value="2"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.02"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T*F: 15 5 £#% 76 H 3" displayName="Fu i 151 173 £ & A\
Wt Al B 2R N 8] -h"/>
<value xsi:type="PQ" unit="h" value="3"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T"£: 15 5 £#% 76 H 3" displayName="F# /i #5177 £ & A\
e A1 By 2K I (] -min"'/>
<value xsi:type="PQ" unit="min" value="32"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>
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<\--F A R N B e B ) ->
<entry typeCode="COMP">
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<code displayName="7il fixi it 1 53 N\ Bt f5 B Lk i [A]"/>
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.01"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T*£: 15 5 £¥% 76 H 3" displayName="Fu i #1173 £ & A\
Bt J5 Bk i Jf -d />
<value xsi:type="PQ" unit="d" value="2"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.02"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T£: 15 5 £#% 76 H 3" displayName="F# /i #5177 £ & A\
Bt J By Rk B 8] -h"/>
<value xsi:type="PQ" unit="h" value="3"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.138.03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_T*£: 15 5 £#% 76 H 3" displayName="F# /i 15 17 £ & A\
e J& By XK I (] -min"'/>
<value xsi:type="PQ" unit="min" value="32"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>

</component>

<!--
sk sk she sk sk sk sk sk sk sk st ste sk ste sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk ste sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk st sk sk ste sk sk sk sk skokokokokoskoskok
i RE S
sk sk she sk sk sk sk sk sk sk ste st sk st sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste sk ske st sk sk skoskoskokokokokoskokok
>
<component>
<section>

<code code="42349-1" displayName="REASON FOR REFERRAL"
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codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<--ERLEH->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code/>
<I--ERHER (Hdloo) >
<author>
<time/>
<assigned Author>
<id/>
<representedOrganization>
<I--AfE: B B F LR A4 PR
<name>MI Fl</name>
</representedOrganization>
</assignedAuthor>
</author>
</observation>
</entry>
</section>
</component>

<l--

sk s st sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeoske sk skeosieo sk sk sk skt sk skeoskokoskok skeokokoskeskok

Hh i I 1

sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskokok skeskok

>

<component>
<section>
<code code="11535-2" displayName="HOSPITAL DISCHARGE DX"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>
<I--tH Bz Wr-F EL Wi % H >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 15 B ¥4 ¢ H 3" displayName="" [5¢ 12 Wr- 5 B2 7 44 R "><qualifier><name
displayName="3- 212 lfff &4 FK"></name></qualifier></code>
<I--ff§i2 H #-->
<effectiveTime value="20070531"/>
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<value xsi:type="ST">¥Jii 4 Fr</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<I--AF Bt B 2 Wi A ARG/ e R R 12 W S R - TR A A
R-->
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 B ¥ ¢ H 3" displayName=""H! [5¢ 12 Wr- = 42 W m 4 i "><qualifier><name
displayName=""F Z {2 W7 5 4 i "></name></qualifier></code>
<I--BIR 2 W ARG B 12 W 44 FR-->
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Z ¥i{{iZ3 (ICD-10) "/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 545 7C H 3" displayName="1tH [t 12 Wr- 3= B2 W ABie s 1 AL " ><qualifier><name
displayName="1= 2 bt A\ Bt Ji 115 A% "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.253" codeSystemName=" A\ ¢y & LG 3R "></value>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l--HBE 2 - A2 Wi 2% H -->

<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.01.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 B ¥ 76 H 3" displayName="" ¢ 12 Wr-HAth 12 7 44 R "><qualifier><name
displayName="3LAth 12 Wi % FK"></name></qualifier></code>
<I--ff§i2 H #-->
<effectiveTime value="20070531"/>
<value xsi:type="ST">¥&Jii§ 4 Fr</value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<1 Bt B R 2 Wi R A ARG/ e 8 R 12 W S AR - TR A AR
R-->
<code code="DE05.01.024.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 2 % 76 H 3" displayName=""H! [5¢ 12 Wr-HAth 12 Wr 595 4 g "><qualifier><name
displayName="J:At 12 W1 77 5 4 i "></name></qualifier></code>
<12 W ARG B 12 W 44 FR-->
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.11.3" codeSystemName="1Z ¥i{{iZ3& (ICD-10) "/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 545 7¢ H 3" displayName="1H [t 12 Wr-H At 12 W A\ Bt 1 AL " ><qualifier><name
displayName="HAth 2 Kt A\ B J 115 AAAS "></name></qualifier></code>
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.253" codeSystemName=" X\ [ J [ i % "></value>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<1l >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.223.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="1%5 i 75 :"/>
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.265"
codeSystemName="55 it /7 AL %K "/>
<entryRelationship typeCode="COMP" negationIlnd="false">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE08.10.013.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T24=15 /& 44 7t H 3" displayName="\+% 52 &7 HLH4
YR >
<value xsi:type="ST"> 5 Z [ IT LI B AR 44 FR</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<I--
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sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeosk st sk skeoskokoskok skeokokoskeskok
URE )
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sie sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeoskok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="48765-2" displayName="Allergies, adverse reactions, alerts"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry typeCode="DRIV">
<act classCode="ACT" moodCode="EVN">
<code nullFlavor="NA"/>
<entryRelationship typeCode="SUBJ">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="DE02.10.023.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7 H %"/~

<value xsi:type="BL" value="true"></value>

<participant typeCode="CSM">

<participantRole classCode="MANU">
<playingEntity classCode="MMAT">
<1 R L RO >
<code code="DE02.10.022.00"

codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T 415 & 44 7 H 5" displayName="1 254" />

<desc xsi:type="ST">HjiA</desc>

</playingEntity>
</participantRole>
</participant>
</observation>
</entryRelationship>
</act>
</entry>
</section>
</component>

<l--

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk st sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk she sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk ste sk sk sk sk skokokokokoskokok

PN DR e ]

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ste st sk ste sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk ste sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske st sk sk sk sk skokokokokoskokok

>

<component>
<section>
<code code="30954-2" displayName="STUDIES SUMMARY"

codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
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<text/>
<entry typeCode="COMP">
<!-- [fA-—>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP">
<!-- ABOIL A -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4: {5 B & e Hx" />
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.85" codeSystemName="ABOIL A% " displayName="A%"/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP">
<!--Rhifi %Y -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.010.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & £ #5 ¢ H %" />
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.250" codeSystemName="RhIflL X" displayName="[H£:"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>

</component>

<Jen
sk s st ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st ske sl sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk skt sk sk sk skeoskoskoskoskokokoskok skokok
FAREAEET
sk s st sfe sk sk ske sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk skeosk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskokoskeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="47519-4" displayName="HISTORY OF PROCEDURES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<l-- 1.1 PARILEFR >
<procedure classCode="PROC" moodCode="EVN">
<code code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.12" codeSystemName="
FARERMERIBE (ICD-9-CM) "/>
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<statusCode/>
<145 H 31/ 1] -->
<effectiveTime value="200004071430"/>

<|-FARFH-->
<performer>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="F% 55 A\ i 4 h5"/>
<assignedPerson>
<name>F #h</name>
</assignedPerson>
</assignedEntity>
</performer>
<15 — B P>
<participant typeCode="ATND">
<participantRole classCode="ASSIGNED" >
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="% 55 A\ i #h5"/>
<code displayName="2f— B F"/>
<playingEntity classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>*t-F-</name>
</playingEntity>
</participantRole>
</participant>
<155 ZBhF-->
<participant typeCode="ATND">
<participantRole classCode="ASSIGNED" >
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="F% 55 A\ i 4 hi5"/>
<code displayName="%f B F"/>
<playingEntity classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<name>Z* i </name>
</playingEntity>
</participantRole>

</participant>

<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.094.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName="_ 415 B & 7t H %" displayName="F AR (FE) L#K"/>

<value xsi:type="ST">% i ffi ik </value>

</observation>
</entryRelationship>
<--FARGH| >

<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.255.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B 4#% 70 H 5" displayName="F-RZj|"/>
<I--FARG >
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.258" codeSystemName=""TF-AK 2% H LG " />
</observation>
</entryRelationship>
QFAR KR >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.257.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="F- AR Y] [ K HALAG"/>
<--FRGH| >
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.256" codeSystemName="F- AR Y] A H{C 15" />
</observation>
</entryRelationship>
<--FARYUIOBEEFERK->
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.147.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4 76 H 3" displayName="F R V) [ @5 & 5" />
<|-FARY) O @ E%HEL->
<value xsi:type="CD" code="1/H" displayName="1]] %52 [ /@& &
KAV codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.257" codeSystemName="F AR [ & & & HACH5 K" />
</observation>

</entryRelationship>

<1--0.1 HEEL >
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.073.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="jpk ¥ /7 A5 " />
<value code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.159"
codeSystemName="J# ¥ /7 AL K" xsi:type="CD"></value>
<performer>
<assignedEntity>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="I%& %5 A\ 7t 4 fi%
">
<assignedPerson>
<name>/) B </name>

</assignedPerson>
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</assignedEntity>
</performer>
</observation>
</entryRelationship>
</procedure>
</entry>
</section>

</component>

<Je-
sk st st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk sl sk sk sk s sk sk s sk sk sk sk skt sk skeosie sk stk steoskoskoskeoskoskoskoskokoskokok skesk
ET S )
sk st st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sl sk sk sk st sk sl sk sk sk s sk skeosie sk skeosk sk skt sk skeosie sk sk steoskoskoskeoskokoskoskokoskokok skesk
-
<component>
<section>
<code code="11336-5" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="HISTORY
OF HOSPITALIZATIONS" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<\--fEBEiE >
<entry typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.090.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="1FFic /X £ "/>
<value xsi:type="INT" value="1"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<Jen
sk s st s sk s ot sk s ke ot o sk s ot sk s ke st s s s st st sk s st s sk s sk st s ke s st sk ket st ok sk s st sk sk sk ok st sk sk skeskok
fERed i &y
sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk st ste sk sk sk ske sk ske sk sie sk sie st sk sk sk st sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skoskoskoskoskoskok
>
<component>
<section>

<code code="8648-8" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"
displayName="Hospital Course"/>

<text/>

<-SEPREBERE >

<entry typeCode="COMP">

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE06.00.310.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""5LF5x{E Fi KE"/>
<value xsi:type="PQ" value="3" unit="XK"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<l--tH e Rk 2 J s -->
<act classCode="ACT" moodCode="EVN">

<code/>
<author>
<time/>
<assigned Author>
<id/>
<representedOrganization>
<\-fERE B Wb 5. BEE A RR-->
<id root="2.16.156.10011.1.21" extension="003"/>
<name>#f; P43 5 </name>
<asOrganizationPartOf classCode="PART">
<wholeOrganization classCode="ORG"
determinerCode="INSTANCE">
<id root="2.16.156.10011.1.26" extension="567"/>
<name>MEI Fl</name>
</wholeOrganization>
</asOrganizationPartOf>
</representedOrganization>
</assigned Author>
</author>
</act>
</entry>
</section>
</component>

<es

3k 3k sk sk sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk skosk skoskosk skosk sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk
VA Parary 7

TS R

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st ste sk st sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk she sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk ste sk sk sk sk skokokokokoskokok

>
<component>
<section>
<code displayName="17 B & F1"/>
<text/>

<I--TZEBFH bR E->
<entry typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.108.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="4b 1" & Kb E"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
</observation>

</entry>

<1--J§ S o B>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE09.00.103.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & #(#f 7t H 3" displayName="7p 5 i &"/>
<l-- FiEHM >
<effectiveTime value="201201"></effectiveTime>
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.29"
codeSystemName="4j 5 JJi T 55 K "/>
<author >
<time/>
<assigned Author>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A i 4w fith"/>
<code displayName="i 2 [ *£"/>
<assignedPerson>
<name>F % F </name>
</assignedPerson>
</assigned Author>
</author>
<author >
<time/>
<assigned Author>
<id root="2.16.156.10011.1.4" extension="P% % A A 4w fith"/>
<code displayName="fi = 4" +:"/>
<assignedPerson>
<name> 4 1-</name>
</assignedPerson>
</assigned Author>
</author>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<Je-

sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ske st ste st sk she sk ske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skoskoskokokoskokoskokokokokok

YT TR
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sk st st sfe sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk sk skeosie sk ste sk sk skt sk skeoskeo sk skeoskokoskokoskoskoskokoskosk
>
<component>
<section>
<code code="18776-5" displayName="TREATMENT PLAN"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<l-- FEHEE3IRN AR TR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.194.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="1tH Fi31K N B B dr &>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="GEVL" negationInd="false">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.195.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 E &4 y¢ H %" displayName="H! B¢ 31K P} FAE R H 11"/~
<value xsi:type="ST">H B3 1K P F{E Rt H f1</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l--
sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sl sk sk sk sk sk skeosie sk skeosieo sk sk skeoskosie sk skeoskoskoskok skeokok skeskok

W EAT

sk s st sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk st sk sk sk sk sk st sk st sk sk sk st sk sk sk sk sk sk sk skeosk sk sk sk sk sk sk skt sk skeoskoskoskok skeokok skeskok
>
<component>
<section>
<code code="48768-6" displayName="PAYMENT SOURCES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>

<text/>

QEFFAOTR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE07.00.007.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="[%J7 1 2% J7 :ALH3" ></code>
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.269" displayName="
AR R T AR I T IRES" codeSystemName="[J7 {+ # /5 AL £ " />

</observation>
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</entry>

<R H >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.142" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 B jji§ % 1 L I A EGHE 4" displayName="1:Fx & 2% H"/>
<value xsi:type="MO" value="8000" currency="75"/>
<entryRelationship typeCode="COMP" negationInd="false">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.143"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F ¢ i 5 11 T FE A F 4" displayName="13 [t = 5% F -
HATEE (o) ">
<value xsi:type="MO" value="25000" currency="70"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<--ZREESTIRS P >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode></statusCode>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.147"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F Bt i 5 15 TL A E I " displayName="%¢5 =57 Ik
55 Be-— BRI T IS5 B />
<value xsi:type="MO" value="5000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.148"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F Bt i 5 15 TL FEAE I " displayName="%¢5 =57 Ik
55 B-— ORI T ERAE R >
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.145"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F Bt i 5 15 TL A E I " displayName="%¢5 =57 IRk
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55 B-1r P />
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.146"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F Bt i 5 15 TL I AF IR A" displayName="%¢5 =57 Ik
55 B-HAh B />
<value xsi:type="MO" value="1000" currency="75"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<LBWEERS B >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode></statusCode>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.121"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="13: it Ji§ 5 & T I AL HE4E" displayName="12 Wr-J5 B2
W 9 />
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.123"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F: Bt Ji 5 & WL FE A ZH 4" displayName="12 W-350 =
Zd >
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.124"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="13: it Ji§ 5 &5 11 AL H54E" displayName="12Wi-52 15 %
Zid>
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>

</component>
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<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.122"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="13: it Ji§ 5 & T I AL HE4E" displayName="12 Wi-IIfi K12
Wi H 9/~
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<--iRIT KRS A >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode></statusCode>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.129"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="13: i Ji§ 5 & T I AL HE4E" displayName="¥A77-FEF AR
RITIUHE />
<value xsi:type="MO" value="5000" currency="75"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.130"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B i 5= 15 TL A E " displayName="¥7JT-IEF A
YT I H 2-Im R BRI 2% />
<value xsi:type="MO" value="3000" currency="70"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.131"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 T FE A FHE " displayName="37-FRif
TR />
<value xsi:type="MO" value="5000" currency="70"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.132"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 & TL FE A EHE A" displayName="37-FRif
I BRI 2 />

<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>

76




WS/T XXXXX—2013

</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.133"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B¢ 5 1 TL FE A FHE " displayName="3I7-FARif
7 -FARB >
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<I--FRE R >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.055" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 Bt ji§ 5 17 WL I A ZGH5 5" displayName="FE & 9" />
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>

</entry>

<l--hEIRST IR >
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.136" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="13 B jjij % 1 LI A ELHE 5" displayName="H1[E 7T 2 "/>
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>

</observation>
</entry>
<|--PHZg§ % -->
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code="HDSDO00.11.098" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1F: [itJ§ 5 1 T F A Hi 4" displayName="P4249%"/>

<value xsi:type="MO" value="5000" currency="75"/>

<entryRelationship typeCode="COMP">

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.099"

codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1%: i Ji§ 2 & T I AE P 4" displayName="14 2 %% -HT 1A
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b7k giE e
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<zt >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode></statusCode>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.135"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F [t i 5= 15 TL FEAE I A" displayName="""24 7 -1 ik
43" />
<value xsi:type="MO" value="5000" currency="70"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.134"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F [t § 5 1 TL FEAE A" displayName=""24 7 - 5
23" />
<value xsi:type="MO" value="1000" currency="75"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l-- ML ot AR 55 B >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode></statusCode>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.115"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F [t i 5= 1 TL FEAE I A" displayName=""If1. 2" />
<value xsi:type="MO" value="5000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="HDSDO00.11.111"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B i 5 & TL FE A F#E 4" displayName=" & H
i 9" />
<value xsi:type="MO" value="3000" currency="70"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.113"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F: Bt J5i L& 15 T AL 4L" displayName="Ek & [ 2|
i 9" />
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<l-- IR 52K 3 >
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.112"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F [t 5& & T F: A K 4L " displayName=""#t fiL K|+
il i B>
<value xsi:type="MO" value="1000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<!--ZH i PR ) o >
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSDO00.11.114"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1%: Fi¢Ji§ 2 & T I AEH5 4" displayName="4H g [X T-2&
il i B>
<value xsi:type="MO" value="1000" currency="70"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<l-- FEMRUM >
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<statusCode></statusCode>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.038"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F Bt i 5= 1 TL FEAE £ " displayName="— 14: %=

79




WS/T XXXXX—2013

MR SRR A H />
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.040"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B 5= 1 TL FEAE 4" displayName="— 14: 2=
MR B-RTT H >
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HDSD00.11.039"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4" codeSystemName="1F B § 5 15 TL FEAE I A" displayName="— 14: = F
MEE-TF AR >
<value xsi:type="MO" value="2000" currency="75"/>
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<!--FAl % -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="HSDBO05.10.130" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.4"
codeSystemName="1% [t Jj§ 5 1 T2 AEHr4E" displayName="JLAth 9"/>
<value xsi:type="MO" value="4000" currency="75"/>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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